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metodologie


eşantionare: 

stratificat, probabilist, tri-stadial;

volum eşantion: 

1130 respondenţi, 18 ani şi peste;

criterii de stratificare:

12 unităţi administrativ-teritoriale (UAT), mediu rezidenţial (urban-rural), mărimea localităţilor urbane (2 tipuri), 
tipul localităţilor rurale (centru de comună/sat aparţinător);

stadii de randomizare:

localitatea (86 localităţi selectate), gospodăria, persoana;

reprezentativitatea:

eşantionul este reprezentativ pentru populaţia adultă a Republicii Moldova, exclusiv Transnistria; 

eroarea maximă de eşantionare este de ±3.0%;

interviurile:

au fost realizate la domiciliile respondenţilor de către 30 operatori din reţeaua [imas], în limbile română şi rusă;

perioada de culegere a datelor:

16 ianuarie - 01 februarie 2025;

comanditar sondaj:

Independent News (România)



   
structură eşantion

…profil socio-demografic

variabila grup număr de persoane procent

gen
masculin 496 43,9%

feminin 634 56,1%

vârsta

18-25 ani 101 8,9%

26-40 ani 296 26,2%

41-55 ani 243 21,5%

56-70 ani 376 33,3%

peste 71 ani 114 10,1%

educație

studii medii incomplete 168 14,9%

șc. generală sau profesională 488 43,2%

liceu/șc. postliceală/colegiu 219 19,4%

studii superioare 253 22,4%

nu răspunde 2 0,1%

ocupație

încadrat în câmpul muncii 407 36,0%

temporar nu lucrează 151 13,4%

nu lucrează 572 50,6%

nu răspunde 0 0,0%

naționalitate

moldovean/român 941 83,3%

altele (rus. ucrainean etc.) 185 16,4%

nu răspunde 4 0,3%

total 1130 100,0%

*datele au fost ponderate



   

   

climat	social,	economic,	politic
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Credeţi că în ţara noastră lucrurile merg într-o direcţie greşită sau merg într-o direcţie bună?
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* diferența până la 100% o reprezintă non-răspunsurile
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Cât de mulţumit sau nemulţumit sunteţi de felul în care trăiți?

1

3

26

28

24

18 Deloc mulţumit 

Nu prea mulţumit 

Nici..., nici

Destul de mulţumit

Foarte mulţumit

NȘ/NR



www.imas.md

   

7

Cum este viaţa dvs. în prezent comparativ cu cea de 
acum un an?

Cum credeţi că veţi trăi peste un an?

20

4

29 21

15

11 Mult mai prost

Ceva mai prost 

Aproximativ la fel

Mai bine

Mult mai bine

NȘ/NR

12

14

41

30

12 Mult mai proastă 

Ceva mai proastă 

Aproximativ la fel

Mai bună acum

Mult mai bună acum

NȘ/NR
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Cum este viaţa dvs. în prezent comparativ cu cea de acum un an?

* diferența până la 100% o reprezintă non-răspunsurile
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Cum credeţi că veţi trăi peste un an?

* diferența până la 100% o reprezintă non-răspunsurile



   

   

informare
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% din total eșantion, 1130 respondenți

Televiziunea

Radioul

Presa scrisă tipărită

Facebook

Site-uri de știri

Tik-Tok

YouTube

Instagram

Canalele de Telegram

Discuțiile cu prieteni, 

rude, cunoscuți

0 20 40 60 80 100

54

21

24

38

39

45

51

13

18

49

În ultimele 7 zile, ați folosit următoarele surse pentru a vă informa despre evenimentele socio-politice care 
au loc în Moldova? 
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% din cei care  s-au informa în ultimele 7 zile despre evenimentele socio-politice din Moldova , 977 respondenți

Cel mai des mă informez de la ... Petrec cel mai mult timp pentru a mă informa de la ... 

Televiziunea

Radioul

Presa scrisă tipărită

Facebook

Site-uri de știri

Tik-Tok

YouTube

Canalele de Telegram

Instagram

Discuțiile cu prieteni,  
rude, cunoscuți

NȘ/NR
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Mă ajută să înțeleg mai bine evenimentele curente ... Influențează mai mult opinia oamenilor ... 
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% din cei care  s-au informa în ultimele 7 zile despre evenimentele socio-politice din Moldova , 977 respondenți

Oferă informații mai obiective și mai bine documentate ... Există mai multă manipulare, propagandă, dezinformare ...
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rude, cunoscuți

NȘ/NR

0 10 20 30 40 50

13,8

3,6

0,8

4,3

4,4

5,2

11,9

15,1

2,3

2,9

35,7 Televiziunea

Radioul

Presa scrisă tipărită

Tik-Tok

Facebook

Site-uri de știri

YouTube

Canalele de Telegram

Instagram

Discuțiile cu prieteni,  
rude, cunoscuți

NȘ/NR

0 10 20 30 40 50

16,3

1,5

0,7

0,8

1,9

7,4

8,4

18,7

0,7

1,4

42,2

40,9

41,7

44,3

37,9



www.imas.md

   

15

Rețeaua de socializare TIK-TOK ar trebui interzisă sau nu în Republica Moldova? 

13

57

30 •Ar trebui interzisă 


•Nu ar trebui interzisă 


•NȘ/NR



   

   

bilanț	2024	

și	perspective	2025
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0

27

53

20

Cum aţi aprecia anul 2024 pentru dvs. personal? 

•Un an prost 

•Nici bun, nici rău 


•Un an bun 


•NȘ/NR

Cum aţi aprecia anul 2024 pentru Republica Moldova? 

4
17

36

43

•Un an prost 

•Nici bun, nici rău 


•Un an bun 


•NȘ/NR
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12

28

21

39

Cum credeți că va fi situația generală a Republicii 
Moldova în 2025? 

•Mai rea decât în 2024 

•La fel ca în 2024 


•Mai bună decât în 2024 


•NȘ/NR

Cum credeți că va fi 2025 pe plan internațional?  

9

32

43

16
•Un an cu conflicte 

puternice, 
războaie

•Un an cu crize 
economice, sociale 
și politice  


•Un an cu pace și 
bunăstare 


•NȘ/NR
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Ce anume ați dori să se schimbe în Republica Moldova în 2025?  

 


% din total eșantion, 1130 respondenți. 
Întrebare deschisă, respondentul a avut 
posibilitatea de a acorda două variante de 
răspuns.

număr procent

Funcționarea legilor 13 1,1%

Țara noastră să fie prietenă cu toți 12 1,0%

Oamenii să fie mai buni 11 0,9%

Alegeri parlamentare / prezidențiale 
anticipate

10 0,9%

Să se rezolve criza energetică 10 0,9%

Lupta cu dezinformarea / fake-urile 10 0,9%

Stabilitate, independență energetică 9 0,8%

Mentalitatea oamenilor 9 0,8%

Lupta  cu propaganda / Propaganda 
rusă

8 0,7%

Să fie sănătate 7 0,7%

Transport public 6 0,6%

Să vină toți acasă / Stoparea migrației 6 0,5%

Medicină gratuită 6 0,5%

Sărăcia 5 0,5%

Altele 115 10,1%

Nu e nevoie de schimbări 4 0,3%

Tot / Să se schimbe tot 12 1,0%

NȘ/NR 505 44,7%

total 2260 200,0%

% din total eșantion, 1130 respondenți. 
Întrebare deschisă, respondentul a avut 
posibilitatea de a acorda două variante de 
răspuns.

număr procent

Micșorarea prețurilor 321 28,4%
Majorarea pensiilor și salariilor 281 24,9%
Schimbarea conducerii țării 261 23,1%
Locuri de muncă 103 9,1%
Un trai mai bun pentru oameni 82 7,3%
Pace / Să nu fie război 76 6,8%
Schimbarea situației/clasei politice 66 5,9%
Dezvoltarea economică a țării 63 5,6%
Combaterea corupției în toate sferele 
de activitate

34 3,0%
Reforma justiției 31 2,8%
Cei de la conducere să fie mai aproape 
de oameni

28 2,4%
Infrastructura 23 2,0%
Reparația drumurilor 20 1,8%
Integrarea UE 18 1,6%
Îmbunătățirea relației cu Federația Rusă 17 1,6%
Sistemul educațional  / Învățământul 17 1,5%
Grijă față de bătrâni 17 1,5%
Servicii medicale mai bune 16 1,4%
Să aibă grijă de oameni 
oamensoluționarea problemelor

15 1,3%
Politici sociale care sprijină populația 13 1,1%
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Ce notă ați acorda Guvernului Recean pentru modul cum a guvernat în anul 2024? 

7
7

20

22

44

Note 1-4

Note 5-6

Note 7-8

Note 9-10

NȘ/NR
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6

17

37

40

Maia Sandu a câștigat un nou mandat de președinte. 
După părerea dvs., modul în care Maia Sandu 

acționează în noul mandat este ...? 

•Mai rău  

•La fel ca în 
primul mandat 


•Mai bun 


•NȘ/NR

După părerea dvs., Președinta Maia Sandu se implică 
suficient sau nu în rezolvarea problemelor interne 

importante ale țării?   

5

61

34 •Da, se implică 
suficient 


•Nu, nu se implică 
suficient 

•NȘ/NR
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10

13

53

24

Maia Sandu a promis înainte de alegeri că vor fi schimbări în guvern. Ce părere aveți despre 
remanierile care au avut loc? 

•Guvernul este mai ineficient acum 


•Guvernul a rămas la fel de ineficient ca în 
trecut


•Guvernul este mai eficient după 
remanieri 


•NȘ/NR



   

   

criza	energetică
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Ucraina a decis de la 1 ianuarie 2025 să nu mai accepte tranzitul gazului rusesc, iar Gazprom/Rusia a decis 
să nu mai livreze gaz Transnistriei nici pe rută ocolitoare. Astfel, Republica Moldova a ajuns într-o nouă 
situație de criză energetică, fiind nevoită să achiziționeze gaz și electricitate din alte surse. Cine se face 

vinovat de criza energetică din Moldova? 

7
7

48

14

24
•Gazprom/Rusia 

•Ucraina 


•Autoritățile Republicii 
Moldova 


•Toți cei de mai sus   

•NȘ/NR
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57

18

23

47

1-4

5-6

7-8

9-10

NȘ/NR

Guvernului Premierului Dorin Recean Președintei Maia Sandu  

10
7

15

19

49

1-4

5-6

7-8

9-10

NȘ/NR

6
15

13

16

50

1-4

5-6

7-8

9-10

NȘ/NR

Ce notă de la 1 la 10 ați acorda ... pentru modul în care au gestionat până acum criza energetică? 
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Autoritățile Republicii Moldova ...? 

8

18

74

•Au acționat cu 
întârziere 


•S-au pregătit din 
timp pentru a 
gestiona criza 
energetică 


•NȘ/NR

În următoarele luni, cum credeți că va fi situația 
economică, socială din Republica Moldova?  

8

9

32

51

•Situația se va 
înrăutăți 


•Situația se va 
stabiliza  


•Situația se va 
îmbunătăți 


•NȘ/NR
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Cei aflați la putere afirmă că criza energetică este generată doar de Federația Rusă pentru a destabiliza 
situația politică din Moldova și din regiune. În ce măsură sunteți de acord cu această poziție?  


8

53

22

17
•De acord în totalitate  


•Parțial de acord 


•Nu sunt de acord 

•NȘ/NR
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Ce părere aveți despre prețurile mai mari la gaz și 
electricitate?


11

67

22

•Moldova într-adevăr 
devine independentă 
energetic de Rusia, iar 
prețul plătit de cetățeni 
este unul justificat pentru 
asta 

•Este doar un moment de 
incompetență a 
guvernării, cu discursuri 
populiste, la fel ca și anul 
trecut când au crescut 
prețurile la gaz și 
electricitate 


•NȘ/NR

8

53

39

Dvs. cum considerați, Republica Moldova va putea fi 
independentă energetic față de Rusia? 


•Da

•Nu


•NȘ/NR
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Opoziția a dezvăluit cu mai mult timp în urmă că vor fi creșteri de tarife la energie. Înainte de 
alegeri, Premierul Recean a dat asigurări că nu vor fi scumpiri pentru acest sezon. Care credeți că a 

fost motivul pentru care Premierul a făcut această declarație? 

13

11

15 61

•Premierul Recean știa de scumpirile care 
urmează, dar le-a negat și ascuns pentru a 
nu fi afectat votul pentru Maia Sandu 


•Premierul Recean a făcut afirmații fără să 
cunoască situația din regiune


•Premierul Recean nu are nici o vină în 
acest caz 

•NȘ/NR
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Cât de protejat vă simțiți în această perioadă de 
actuala guvernare? 

2

2
9

22

24

41

Deloc

Puțin 

Nici..., nici

Mult 

Foarte mult 

NȘ/NR

2

19

17

46

16

•Mă simt trădat de cei 
care ne conduc  

•Mă simt dezamăgit 
pentru că nu au fost 
găsite soluții mai bune


•Mă simt nemulțumit și 
în nesiguranță 


•Mă simt împăcat cu 
situația existentă 
pentru că nu erau 
soluții mai bune  

•NȘ/NR

Cum vă face să vă simțiți situația această legată de 
prețurile care au crescut la energie, bunuri și 

servicii? 
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2

30

35

33

Având în vedere tarifele actuale la energie și alte 
creșteri de prețuri la bunuri și servicii, în următoarele 

luni, situația economică din gospodăria dvs. va fi ... ? 

Față de alte perioade, acum discutați/vă 
preocupă mai puțin, la fel sau mai mult situația 

financiară a gospodăriei dvs.? 

2

62

28

8 •O situație gravă, vom 
sărăci și mai mult 

•O situație dificilă, vom 
încerca să acoperim mai 
multe cheltuieli 


•O situația cu care ne vom 
descurca 


•NȘ/NR

•Mai puțin


•La fel


•Mai mult 


•NȘ/NR
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Cât de mult sau puțin vă afectează ...? 

Creșterea prețurilor la  
alte bunuri și servicii

Creșterea tarifului la electricitate

Creșterea tarifului la gaz
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2

1

1

6

2

2

14

10

9

31

32

33

47

55

55

Foarte mult Mult Puțin Foarte puțin/ Deloc NŞ/ NR
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Vom reduce cheltuielile  
pentru timp liber, călătorii

Vom reduce/elimina cheltuielile  
pentru haine, încălțăminte

Vom renunța să cumpărăm lucruri  
pe care ni le-am dorit  

(electrocasnice, mobilă, mașină etc.)

Vom reduce temperatura din  
casă/apartament

Vom cumpăra mai puține produse  
alimentare din cauza lipsei banilor

Vom împrumuta bani pentru  
a face față cheltuielilor

Vom avea întârzieri la plata facturilor 
 pentru gaz, electricitate, apă etc.

Vom suferi de frig

0 20 40 60 80 100

19

28

33

43

62

63

78

81

Care dintre următoarele lucruri le va face gospodăria dvs. pentru a face față creșterii de tarife la energie și 
alte prețuri care cresc la bunuri și servicii? 
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7
8

26
59

•Vor crește 


•Vor rămâne la fel ca 
acum 


•Vor scădea 


•NȘ/NR

În următoarele luni, tarifele la energie credeți 
că ...?  

43

15

35

43

•(Aproape) Deloc 

•Puține


•Multe  


•Foarte multe  

•NȘ/NR

Câte speranțe aveți că Guvernul va reuși să găsească 
soluții pentru a opri creșterea prețurilor? 
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Cu care din următoarele poziții sunteți de acord? 

6

55

39

•Sunt de acord cu îndemnul 
autorităților de a face economie 
de consum de electricitate 

•Este doar un îndemn care să 
acopere incompetența guvernării 


•NȘ/NR
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Gospodăria dvs. face economii la consumul de 
electricitate? 

0

16

84

•Da

•Nu


•NȘ/NR

1

76

19

4

•Îndemnul autorităților de 
a face economie de 
consum de electricitate 

•Suntem solidari cu toți 
care economisesc în 
această perioadă 
complicată 


•Economisim pentru că ne 
descurcăm (foarte) greu 
cu banii 


•NȘ/NR

Care este motivul principal pentru care ați decis să 
faceți economii la consumul de electricitate? 

% din cei care au afirmat că fac economie la consumul 
de electricitate, 954 respondenți
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8
7

15

23

47

•Suma compensată este mult prea 
mică față de nivelul scumpirilor 

•Suma compensată este mică și ajută 
în mică măsură 


•Suma compensarea este un ajutor 
binevenit pentru oameni  


•Compensarea oferită ajută foarte 
mult oamenii 

•NȘ/NR

Ce părere aveți despre măsurile de compensare oferite de guvern pentru a reduce impactul 
scumpirii tarifului la energie?



www.imas.md

   

38

Cine se face vinovat de criza energetică din Transnistria? Populația din Transnistria se confruntă cu pene de curent 
și nu au gaz. A cui este responsabilitatea de a identifica 

soluții energetice pentru cei care locuiesc în Transnistria? 

15

8

12

36

11

18 12

6

30 35

5

12
•Gazprom/Rusia


•Ucraina 

•Autoritățile Republicii 
Moldova 

•Așa-zisele autorități 
din Transnistria 


•Toți cei de mai sus 


•NȘ/NR

•Gazprom/Rusia


•Ucraina 

•Autoritățile Republicii 
Moldova 

•Așa-zisele autorități 
din Transnistria 


•Toți cei de mai sus 


•NȘ/NR
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Cum considerați, Gazprom/Rusia folosește Transnistria pentru a crea o situație de criză și proteste 
pe malul drept? 

15

42

43
•Da

•Nu


•NȘ/NR
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40

3

51

11

5

30

•Din Federația Rusă, 
livrat pe altă rută 
decât Ucraina


•Din Ucraina, gaz 
produs de Ucraina 


•Din Europa, chiar dacă 
este mai scump 


•De unde este mai 
ieftin 

•NȘ/NR

În contextul încetării tranzitului de gaze rusești pe teritoriul 
Ucrainei, de unde ar trebui să cumpere Republica Moldova 

gaze naturale în perioada următoare? 

 


•Din Transnistria 
(Cuciurgan) 


•Din Europa, chiar 
dacă este mai scump 


•Din Ucraina, 
electricitate produsă 
de Ucraina 


•De unde este mai 
ieftin 

•NȘ/NR

Dar energie electrică? 

 


3

53

4
8

32
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Dvs. ce ați prefera ...? 

2

76

22 •Venituri mai mari care să acopere 
creșterile de tarife 

•Micșorarea tarifelor la gaz și 
electricitate 


•NȘ/NR
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Maia Sandu

Igor Dodon

Ilan Șor

Renato Usatîi

Ion Ceban

Dorin Recean

Ion Chicu

Irina Vlah

Altcineva

Nici unul

NŞ/NR

0 10 20 30 40 50

13,2

9,4

11,4

3,7

4,0

4,5

5,0

5,3

8,4

15,5

19,6

Care dintre următorii politicieni credeți că ar putea gestiona mai bine criza energetică (tarife mai mici la gaz 
și electricitate)? 
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Uniunea Europeană

România

Federația Rusă

0 20 40 60 80 100

22

22

22

54

21

21

14

28

24

8

21

26

2

8

7

În foarte mare măsură În mare măsură În mică măsură (Aproape) Deloc NŞ/NR

În ce măsură ... ajută Republica Moldova pe parcursul crizei energetice?  
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7

36
57

Președinta Maia Sandu ar trebui sau nu să solicite Uniunii Europene să ajute mai mult Republica 
Moldova pentru a depăși criza energetică? 


•Da, ar trebui


•Nu, nu ar trebui 


•NȘ/NR
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Pentru a rezolva criza energetică considerați că sunt 
necesare alegeri parlamentare anticipate?  

7

42
51

•Da

•Nu


•NȘ/NR

Având în vedere tarifele la energie și deciziile adoptate 
de autorități, dvs. credeți că ...? 

9

35 56

•Oamenii ar trebui să 
iasă să protesteze 
pentru a pune 
presiune pe putere să 
găsească soluții mai 
bune pentru oameni 

•Trebuie să acceptăm 
situația așa cum este 


•NȘ/NR



   

   

instituții,	politicieni,	partide
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La viitoarele alegeri parlamentare ați vota mai 
degrabă ...? 

6

26

44

24

•Pentru un partid 
care va face pași 
concreți pentru 
integrarea în UE a 
Moldovei 


•Pentru un partid 
care va rezolva 
mai multe 
probleme interne


•Pentru un partid 
care va menține o 
bună relație cu 
Rusia 


•NȘ/NR

17

46

26

11 •PAS să guverneze de 
unul singur   


•PAS să facă parte din 
coaliția de guvernare 


•PAS să nu facă parte 
din guvernare, să fie 
în opoziție

•NȘ/NR

După următoarele alegeri parlamentare, cum credeți că 
ar fi mai bine? 
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După alegerile din 2024, considerați că Alexandr Stoianoglo ...? 

13

11

15 61

•Este puțin vizibil 


•Este neclar ce face și ce planuri politice are 


•Este activ, are inițiativă 

•NȘ/NR
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% din total eşantion,

1130 respondenţi

Am auzit

Activitate 
foarte 
slabă

Vă rugăm să răspundeţi pe o scală de la 1 la 10, unde 1 = ”Activitate foarte 
slabă”, iar 10 = ”Activitate foarte bună”.

Activitate 
foarte 
bună

Nu am nici 
o părere/ 
NŞ/NR

Nu am 
auzit

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Vasile Bolea 66,3 13,4 4,1 4,9 2,8 9,4 4,0 3,7 4,7 1,5 5,7 12,2 33,7

Ion Ceban 92,3 8,9 3,7 4,8 3,3 14,7 6,1 8,6 14,4 5,7 12,5 9,8 7,7

Ion Chicu 85,5 14,4 5,3 5,0 4,8 12,1 5,7 7,1 9,1 2,1 7,6 12,2 14,5

Igor Dodon 98,6 22,6 6,9 3,8 4,4 12,6 5,3 9,0 10,2 5,5 12,3 6,1 1,4

Vlad Filat 93,1 34,0 11,4 5,6 3,9 13,2 3,9 3,4 2,8 0,3 1,9 12,7 6,9

Dragoș Galbur 22,1 2,9 1,0 1,4 1,1 3,3 1,5 1,9 1,3 0,7 1,0 6,1 77,9

Ștefan Gligor 24,3 2,5 1,2 1,4 1,0 3,2 2,3 2,8 2,4 1,0 1,1 5,4 75,7

Igor Grosu 76,3 18,9 5,9 5,2 3,0 9,7 5,3 5,5 7,6 2,4 4,3 8,5 23,7

Alexei Lungu 29,0 7,1 2,2 1,7 1,2 2,9 2,3 1,3 2,2 1,0 2,1 4,9 71,0

Igor Munteanu 39,1 3,5 2,5 1,8 2,7 6,2 3,6 3,7 3,7 0,9 1,2 9,2 60,9

Aş vrea să vă citesc şi să vă arăt o 
listă a unor personalităţi politice şi 
să-mi spuneţi dacă aţi auzit sau nu 

de ele.

Doar pentru cei care au auzit de personalitatea politică …, aş vrea să îmi spuneţi la 
fiecare dintre ele cum evaluaţi activitatea lor. Vă rugăm să răspundeţi pe o scală de 
la 1 la 10, unde 1 = ”Activitate foarte slabă”, iar 10 = ”Activitate foarte bună”. 99 = ”

Nu am nici o părere/NŞ/NR”.
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% din total eşantion,

1130 respondenţi

Am auzit

Activitate 
foarte 
slabă

Vă rugăm să răspundeţi pe o scală de la 1 la 10, unde 1 = ”Activitate foarte 
slabă”, iar 10 = ”Activitate foarte bună”.

Activitate 
foarte 
bună

Nu am nici 
o părere/ 
NŞ/NR

Nu am 
auzit

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Dinu Plîngău 33,2 3,8 1,2 2,3 1,5 4,6 3,4 3,9 4,3 1,0 1,8 5,4 66,8

Dorin Recean 89,5 20,2 8,0 4,3 4,6 12,7 7,1 7,4 9,9 3,5 4,4 7,4 10,5

Maia Sandu 99,4 30,3 7,8 3,2 3,4 11,0 2,8 4,9 9,4 6,6 15,7 4,4 0,6

Ilan Șor 96,2 25,1 6,8 4,0 4,7 9,8 2,9 6,2 9,0 3,6 14,5 9,7 3,8

Marina Tauber 81,5 23,1 5,9 3,5 3,7 8,9 2,7 4,7 6,2 3,6 10,2 9,1 18,5

Renato Usatîi 96,4 18,4 6,9 7,6 7,5 13,4 4,5 8,2 8,6 3,3 7,9 10,1 3,6

Tudor Ulianovschi 23,8 5,3 2,2 1,1 2,0 3,3 1,7 1,2 0,8 0,8 0,4 4,9 76,2

Alexandr Stoianoglo 93,9 16,8 4,3 4,5 5,3 12,3 4,7 6,5 10,4 4,0 15,8 9,3 6,1

Irina Vlah 75,9 12,5 4,9 3,6 2,9 7,7 2,8 6,9 9,9 3,6 11,8 9,2 24,1

Aş vrea să vă citesc şi să vă arăt o 
listă a unor personalităţi politice şi 
să-mi spuneţi dacă aţi auzit sau nu 

de ele.

Doar pentru cei care au auzit de personalitatea politică …, aş vrea să îmi spuneţi la 
fiecare dintre ele cum evaluaţi activitatea lor. Vă rugăm să răspundeţi pe o scală de 
la 1 la 10, unde 1 = ”Activitate foarte slabă”, iar 10 = ”Activitate foarte bună”. 99 = ”

Nu am nici o părere/NŞ/NR”.
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% din total eşantion, 1130 respondenţi 

Cum evaluați activitatea …?

Notele de 7-10

Ion Ceban

Igor Dodon

Alexandr Stoianoglo

Maia Sandu

Ilan Șor

Irina Vlah

Renato Usatîi

Ion Chicu

Dorin Recean

Marina Tauber

Igor Grosu

Vasile Bolea

Dinu Plîngău

Igor Munteanu

Vlad Filat

Ștefan Gligor

Alexei Lungu

Dragoș Galbur

Tudor Ulianovschi

0 20 40 60 80 100

3,2

4,8

6,6

7,3

8,4

9,5

11,0

15,6

19,7

24,6

25,2

25,9

28,0

32,3

33,3

36,6

36,8

37,0

41,2
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Cum evaluați activitatea …? (% cumulate pentru notele 7-10)

Noi. 
 2021

Feb. 
 2022

Apr. 
 2022

IuL.

 2022

Noi. 
 2022

Feb. 
 2023

Mai  
2023

Iul. 
2023

Sep. 
2023

Noi.  
2023

Feb.  
2024

Mai  
2024

Iul.  
2024

Sep.  
2024

Oct_1 
2024

Oct_2 
2024

Noi.  
2024

Ian. 
2025

37394143
39

44
47

43
40424342

3638
34

44
36

43

Noi. 
 2021

Feb. 
 2022

Apr. 
 2022

IuL.

 2022

Noi. 
 2022

Feb. 
 2023

Mai  
2023

Iul. 
2023

Sep.  
2023

Noi.  
2023

Feb.  
2024

Mai  
2024

Iul.  
2024

Sept.  
2024

Oct_1 
2027

Oct_2 
2027

Noi.  
2024

Ian. 
2025

2827
2325

3032
2827293131

182019202223
29

Noi. 
 2021

Feb. 
 2022

Apr. 
 2022

IuL.

 2022

Noi. 
 2022

Feb. 
 2023

Mai  
2023

Iul. 
2023

  Sep.  
2023

Noi.  
2023

Feb.  
2024

Mai  
2024

Iul.  
2024

Sep.  
2024

Oct_1 
2024

Oct_2 
2024

Noi. 
2024

Ian. 
2025

3735
3231

35
40

444346
4038

444544
48

4443
39

Noi. 
 2021

Feb. 
 2022

Apr. 
 2022

IuL.

 2022

Noi. 
 2022

Feb. 
 2023

Mai  
2023

Iul. 
2023

Sep.  
2023

Noi. 
 2023

Feb.  
2024

Mai  
2024

Iul.  
2024

Sep. 
2024

Oct_1 
2024

Oct_2 
2024

Noi. 
2024

Ian. 
2025

41
36343738

454644

55

4443434544
485048

53

Maia Sandu Renato Usatîi

Igor Dodon Ion Ceban
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14

7

24

25

14

16 De obicei cu stânga

De obicei cu centru

De obicei cu dreapta

Uneori cu stânga, alteori cu centru sau dreapta

Nu e cazul/Nu votez

NȘ/NR

Ce s-ar putea spune despre modul în care votaţi de obicei din perspectiva orientării politice?
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Cât de interesat sunteţi de eventuale alegerile parlamentare anticipate, pe o scală de la 1 la 10, unde 1 înseamnă că 
alegerile parlamentare nu vă interesează deloc şi 10 că sunteţi foarte interesat de aceste alegeri?

Cât sunteţi de hotărît să votaţi un anumit partid în acest moment?

4
16

17

20

43

Foarte hotărît

Mai degraba hotarit

Mai degrabă nehotărît

Foarte nehotărît

NȘ/NR

1. Nu sunt deloc 
interesat

➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔
10. Sunt foarte 
interesat

NŞ/NR

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99

35,1 1,0 0,8 1,0 7,9 1,1 3,3 5,1 2,0 38,7 4,0
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% din total eșantion, 1130 respondenți

În varianta în care duminica viitoare ar avea loc alegeri 
parlamentare anticipate, cu ce partid intenţionaţi să votaţi?

% din respondenții care au o opțiune de vot, 831 respondenți

În varianta în care duminica viitoare ar avea loc alegeri 
parlamentare anticipate, cu ce partid intenţionaţi să votaţi?

PAS

BCS

BE Victoria

Partidul Nostru

Inima Moldovei

MAN

PDCM

BE Împreună

“Democrația Acasă”

PSDE

CUB

PLDM

„Respect Moldova”

PNM

Alt partid

Nu as vota

NȘ/NR

0 10 20 30 40 50

17,3

5,6

0,8

0,2

0,2

0,3

0,5

0,5

0,9

1,2

1,9

2,1

4,1

7,7

9,1

21,7

25,9 PAS

BCS

BE Victoria

Partidul Nostru

Inima Moldovei

MAN

PDCM

BE Împreună

“Democrația Acasă”

CUB

PSDE

PLDM

„Respect Moldova”

PNM

Alt partid

0 10 20 30 40 50

0,9

0,3

0,3

0,4

0,6

0,7

1,2

1,5

2,4

2,8

5,3

10,0

11,8

28,2

33,6
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În varianta în care duminica viitoare ar avea loc alegeri parlamentare anticipate, cu ce partid 
intenţionaţi să votaţi?

Noi. 
 2021

Feb. 
 2022

Apr. 
 2022

IuL.

 2022

Noi. 
 2022

Feb. 
 2023

Mai  
2023

Iul.  
2023

Sept. 
2023

Noi. 
2023

Feb. 
2024

Mai  
2024

Iul.  
2024

Sep.  
2024

Noi.  
2024

Ian. 
2025

26
303032343129303031

2528
24

30
27

31

Noi. 
 2021

Feb. 
 2022

Apr. 
 2022

IuL.

 2022

Noi. 
 2022

Feb. 
 2023

Mai  
2023

Iul.  
2023

Sept. 
2023

Noi. 
2023

Feb.  
2024

Mai  
2024

Iul.  
2024

Sep. 
2024

Noi. 
2024

Ian. 
2025

97101112121191114121212
9

Noi. 
 2021

Feb. 
 2022

Apr. 
 2022

IuL.

 2022

Noi. 
 2022

Feb. 
 2023

Mai  
2023

Iul.  
2023

Sept. 
2023

Noi. 
2023

Feb.  
2024

Mai  
2024

Iul. 

2024

Sep.  
2024

Noi.  
2024

Ian. 
2025

2224
18202223252424

282627
33

292829

PAS PP ȘOR / Partidul Șansa / Renaștere/ BE Victoria

BCS Partidul Nostru

Noi. 
 2021

Feb. 
 2022

Apr. 
 2022

IuL.

 2022

Noi. 
 2022

Feb. 
 2023

Mai  
2023

Iul.  
2023

Sept. 
2023

Noi. 
2023

Feb.  
2024

Mai  
2024

Iul.  
2024

Sep. 
2024

Noi. 
2024

Ian. 
2025

88
11

644577
3433445
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% din total eşantion, 1130 respondenţi

Care este partidul pe care îl simpatizaţi (oricît de puţin)? Care este partidul cu care sigur nu aţi vota? 

% din total eşantion, 1130 respondenţi

PAS

BCS

BE Victoria

Partidul Nostru

Inima Moldovei

MAN

PDCM

BE Împreună

“Democrația Acasă”

PSDE

CUB

PLDM

„Respect Moldova”

PNM

Alt partid

Nici unul 

NȘ/NR
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0,1

0,5

0,2

0,1

0,1

0,3

0,5

0,7
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1
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1

1
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8
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22

26 PAS

BCS

BE Victoria

Partidul Nostru

PSDE

“Democrația Acasă”

MAN

CUB

PLDM

Inima Moldovei

PDCM

BE Împreună

„Respect Moldova”

PNM

Alt partid

Nici unul 

NȘ/NR
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13,2

9,8

0,2

0,1

0,1

0,1

0,2

0,3

0,3

0,3

0,5

0,6

0,8

1,6

9,5

17,0

45,4



   

   

relații	externe
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Care ar trebui să fie orientarea de politică externă a conducerii Republicii Moldova?

•Pro-europeană 


•Pro-Rusia 


•Orientare echilibrată, atât cu 
Rusia, cât şi cu europenii 


• 


•Pro-unire cu România 


•NȘ/NR

54

48
15

28
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În ce măsură tema integrării Republicii Moldova în Uniunea Europeană este 
importantă pentru dvs.? 

3
15

24

29

29
(Aproape) Deloc

În mică măsură

În mare măsură

În foarte mare măsură

NȘ/NR
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Dacă duminica viitoare ar avea loc un referendum (vi s-ar cere să votaţi) cu privire la … Dvs. aţi vota 
pentru sau contra?

Aderarea Rep. Moldova la  
Uniunea Europeană

Uniunea Economică Eurasiatică 
 (Uniunea Vamală)

Unirea Rep. Moldova cu România

NATO

0 20 40 60 80 100

2

1

1

1

13

10

18

11

2

2

4

4

64

56

38

38

19

31

39

46

Aş vota pentru Aş vota contra Nu aş participa Nu ştiu, nu m-am decis Nu răspunde
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Dacă duminica viitoare ar avea loc un referendum (vi s-ar cere să votaţi) cu privire la … Dvs. aţi vota 
pentru sau contra?

Noi. 
2021

Feb.  
2022

Apr.  
2022

Iul.  
2022

Noi.  
2022

Feb. 
2023

Mai  
2023

Iul.  
2023

Sep.  
2023

Noi. 
2023

Feb.  
2024

Mai  
2024

Iul.  
2024

Sep. 
2024

Noi. 
2024

Ian. 
2025

4645
49

53545655545653515151
56

5250

Noi. 
2021

Feb.  
2022

Apr.  
2022

Iul.  
2022

Noi.  
2022

Feb. 
2023

Mai  
2023

Iul.  
2023

Sep.  
2023

Noi. 
2023

Feb.  
2024

Mai  
2024

Iul.  
2024

Sep. 
2024

Noi. 
2024

Ian. 
2025

39
43

39383942444141403841
49

43
4849

Noi. 
2021

Feb.  
2022

Apr.  
2022

Iul.  
2022

Noi.  
2022

Feb. 
2023

Mai  
2023

Iul.  
2023

Sep.  
2023

Noi. 
2023

Feb.  
2024

Mai  
2024

Iul.  
2024

Sep. 
2024

Noi. 
2024

Ian. 
2025

192021
26

3128292629
242423

18
24

1920

Noi. 
2021

Feb.  
2022

Apr.  
2022

Iul.  
2022

Noi.  
2022

Feb. 
2023

Mai  
2023

Iul.  
2023

Sep.  
2023

Noi. 
2023

Feb.  
2024

Mai  
2024

Iul.  
2024

Sep.  
2024

Noi. 
 2024

Ian. 
2025

312831
363838373837

3232
37

32
3635

30

Aderarea Rep. Moldova la Uniunea Europeană Uniunea Economică Eurasiatică (Uniunea Vamală)

NATO Unirea Rep. Moldova cu România
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Care dintre următoarele afirmații se apropie cel mai mult de punctul dvs. de vedere? 


4

22

14
60

•Cel mai important lucru este ca războiul să se 
oprească cât mai curând posibil, chiar dacă asta va 
presupune ca Ucraina să cedeze controlul Rusiei 
asupra unor teritorii 


•Cel mai important lucru este ca Rusia să fie învinsă 
și pedepsită pentru agresiunea ei, chiar dacă asta 
înseamnă că mai mulți ucraineni ar putea muri în 
luptă 


•Nici una dintre aceste afirmații 

•NȘ/NR
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